

华仔50

刘德华提前庆生 席开至少138桌斋宴

虽然9月27日才50岁，但天王刘德华12日即在香港机场旁一展览馆提前庆祝生日，2000多人高唱“生日快乐”，如演唱会一般气场强大。该次生日会为慈善晚宴，入场费均为500元，所得收入将捐给慈善机构，席开138桌，吃的斋宴。

生日会2000人“围观”

娱乐圈不老天王，刘德华算其中之一。五十而知天命，这个9月，刘德华的主要任务就是过生日了，和亲友、粉丝、家人都得过。9月12日中秋节，他便提前庆生，当日他邀到父母和圈内好友无数，加上数百粉丝，一共2000多人同乐，排场相当大。“50年不变情浓夜宴”以慈善为主，入场费500元每人，最后全数捐给慈善机构。不少粉丝更准备了横幅，写上各种祝福支持的语句送给华仔，包括“祝老大生日快乐，永远17岁”“老大请让我们再陪你五十年”等。

因为人数众多，根据粉丝看到的数字，该宴席至少开了138桌，有粉丝就贴上了菜单，“冬林上素”“田园什菜炒饭”“干烧什菌伊面”“牛肝菌炖莲子百合”等等。记者并没有发现有荤菜，其实这也不是刘德华“抠”，做粉丝的都知道，因为华仔初一和十五吃斋，当然摆素宴。

因不准拍照，就有网友通

过微博直播，“不能拍照上图，只可以告诉大家谁来参加今天的晚宴：志伟哥、三哥、秋生哥，还有黄日华。女的化了妆，我没有一个认得出来。”曾志伟跟钱嘉乐做主持，李克勤、苗侨伟、黄日华、汤镇业、谷德昭、郑丹瑞、林家栋逐一畅谈与华仔的友情。现场还播放VCR祝福，孙楠、巩俐、舒淇、黄日华、罗家英、苗侨伟、冯小刚、TWINS，其中冯小刚最逗，“十八岁生日快乐！”

感言不知能唱到几岁

在生日会现场，刘德华说：“我50岁了，我不知道我能唱到几岁，但是未来还有好多日子，你们别想离开！我有你们所有人的资料，我知道你住哪里，你爸爸妈妈住哪里，香港的朋友陪我长大，你们懂的。但是还有很多很遥远的地方的朋友，他们没办法来到现场，但是我知道他们也一直都在，我没办法一一见到，我只能说，我会一直跟你们在一起……”

唐爱明



■延伸阅读

提前庆生为给新戏让路

刘德华选择中秋节提前庆生，也被指是为新片让路，而新片则是《富春山居图》。刘德华饰演亚洲版的“007”。影片围绕传世国宝《富春山居图》展开。经过多方的积极运作，今年6月1日，《富春山居图》在台北故宫博物院合璧联展。影片《富春山居图》就是以这一重大的新闻事件为依托，虚构和加工了一段传奇故事。刘德华片中出演男主角肖锦汉。据悉，制片方原定影片开机时间为5月，但肖锦汉这个角色是为刘德华量身定制的，而看刘德华的档期，只有调整到9月份。

梁静茹忙巡演 暂无造人计划

11月5日，“情歌天后”梁静茹将登上南京奥体中心体育馆，在“爱的那一页”巡回演唱会南京站的舞台上亮嗓。据悉，对这次自己婚后复出的首场个唱，梁静茹非常重视。个唱分为六个板块，有清新的、摇滚的、心碎的、甜蜜的、满满的板块，还会有一个翻唱男歌手的板块，“都是男歌手的，有张信哲、庾澄庆、齐秦的歌，也特意重新作了改编，希望能给观众不一样的感觉。”

梁静茹还透露，会在南京演唱自己的第一首粤语歌《原来你也唱过我的歌》，至于会不会演唱更多的粤语歌，她表示到时候看歌迷的反应，自己会现场即兴演

唱，“届时大家要多多和我互动，希望歌迷不要轻易离开。”

此前传梁静茹此次巡回个唱之后，要专心造人，但昨日记者从主办方了解到，梁静茹的工作行程很紧，一直排到明年上半年，还不包括新专辑的宣传活动，所以要空出时间来生小孩应该不太可能。梁静茹先前在接受采访时也表示，不会刻意去当妈妈，“生孩子要随缘，最近都在巡回个唱，所以暂时没有计划。工作是一定要的，但生活的品质也要有，女人不一定有小孩就放弃事业。”梁静茹也表示婆婆和老公都没有给自己压力，很支持自己的事业。

快报记者 应嘉轩

张惠妹南京个唱将有惊艳开场

张惠妹“AmeiZING世界巡回演唱会”南京站10月21日将开唱。记者昨天从演唱会的主办方获悉，张惠妹本人目前初步定在10月18日，也就是演唱会前三天抵宁。

据悉，作为萧亚轩、罗志祥、张惠妹等多位知名艺人的御用舞者及编舞老师，“耐吉老师”将配合“AmeiZING”的主题，编排出不一样感觉的“张惠妹”。阿妹助理透露，这一次，演唱会的设计团队将酝酿一个惊艳的开场。当《听海》的乐声响起时，阿妹将在高空威亚的帮助下，从天而降。此次配合新专辑的温柔、抒情风格，阿妹将以梦幻、飘逸的造型

让南京的歌迷耳目一新。

舞台设计师ALI成功打造过S.H.E、五月天、孙燕姿、梁静茹等大牌艺人的演唱会，这次ALI把阿妹南京个唱的舞台打造得十分霸气，全长八十几米，整个舞台由一对蝴蝶翅膀构成，翅膀上布满的LED荧幕则会时时呈现出美轮美奂的视觉效果，幻化出一只蜕变后展翅欲飞的蝴蝶。

快报记者 沈梅 通讯员 玲玲



《百万女主播》2011中国整容美女大PK

世界最先进的皮肤机器人管家 可使皮肤鲜嫩性感年轻10岁

南京医科大学附属友谊整形外科医院(我国最高等级设置)中韩名家坐镇 全球智能科技祛斑、美白、嫩肤、除皱、去胎记、中医美容引领明星美容热潮

明星体验



进入秋季，皮肤日渐暗沉。夏季炎热炙烤的色沉渐渐凝固下来，脸上的皮肤又衰老了一岁。

南京医科大学附属友谊整形外科医院著名韩国皮肤美容专家朴宰宏博士说：一个人脸上皮肤，最显衰老的无非是色斑、色沉、皱纹等皮肤问题，这些问题都来自“光老化”。

尽管衰老是无法抗拒的自然法则，但并非没有办法保持年轻。朴宰宏博士举例说，在皮肤基质相近的情况下，一个懂得皮肤护理的女人和一个不管皮肤三七二十一的女人相

比，在30岁的时候，衰老程度明显写在脸上。当然，皮肤保养并非依赖瓶瓶罐罐来解决，相反，太过于依赖化妆品，皮肤会显得更加脆弱，易老。

那么怎样才能使皮肤保持持久的年轻？朴宰宏博士说，任何人都难以逃脱肌肤老化问题，要使皮肤年轻无非分三个阶段，治疗、预防和保养。治疗，就是针对皮肤出现的问题，比如色沉、色斑、粗糙、皱纹等进行消除，进而进行护理，使皮肤进入健康良性循环状态；预防，就是每一个阶段，针对皮肤潜在的



智能机器人分析皮肤潜在的各类衰老问题



白皙鲜嫩的肌肤是世界上最美丽的霓裳

老化迹象，进行修复；保养，就是以良好的心态，保持饮食起居规律，定期做皮肤护理，使皮肤一直在被呵护状态。

为做好治疗、预防和保养皮肤，南京医科大学附属友谊整形外科医院斥巨资，在国内唯一引进当今世界最先进的智能机器人皮肤检测系统，精确分析5年后导致肌肤衰老潜在的各种问题，皮肤科专家们据此对症下药，进行治疗、预防和保养，真正实现皮肤返老还童的梦想。香港巨星宣萱体验智能机器人“皮肤管家”之后，称“真是太神奇了”。

权威机构链接

全球最大整形美容教研基地之一 (我国最高等级设置的整形外科医院)



站在全球智慧整形美容医学的全新高度，南京医科大学附属友谊整形外科医院不仅引进全球最先进的智能科技，同时引进韩国顶级专家团队，深度研究东方人的容貌之美，在全球智慧整形美容国际领域作出了卓越的贡献。

该院全球智慧整形美容医学，深受海外顾客、专家学者的青睐。每年该院接待海外顾客多达20多个国家和地区，专家学者学术访问多达200余批次。2010年，中央电视台、上海东方卫视、英国时尚杂志、新加坡亚洲新闻台等媒体抵达该院采访。

整形美容速递

喜迎国庆 整形美容抢领3000元现金卡

9月14日-10月7日期间，每天9:00-10:00、12:00-13:00、15:00-16:00三个时间段到南京医科大学附属友谊整形外科医院的顾客，即可获得2000元或3000元现金卡一张，现金卡涵盖脸型、鼻部、眼部、隆胸、吸脂、除皱、牙齿美容、皮肤美容等100多项整形美容项目。

活动期间，只要拨打400-888-7822，或登录南京医科大学附属友谊整形外科医院官方网站预约，就可领500元现金卡一张。

(本活动最终解释权归南京医科大学附属友谊整形外科医院所有。)